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Denegare de responsabilitate 
Informaţiile de mai sus sunt un rezumat al informaţiilor 
recent publicate şi nu au scopul de a oferi consultanţă 
într-o anumită privinţă. PricewaterhouseCoopers îşi 
declină orice responsabilitate faţă de orice persoană cu 
privire la orice fapt rezultat în urma utilizării informaţiilor 
conţinute în aceste publicaţii. 
 
PricewaterhouseCoopers (www.pwc.com) este cea mai 
mare organizaţie din lume în domeniul serviciilor de 
consultanţă. În România, Departamentul de Consultanţă 
Fiscală al PricewaterhouseCoopers reuneşte specialişti 
care oferă consultanţă în domeniul impozitelor directe 
pentru companii şi persoane fizice, în domeniul taxei pe 
valoarea adăugată, în domeniul  reglementărilor vamale 
şi în domeniul resurselor umane. 
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Autoritatea Naţională a Vămilor („ANV”) 
a transmis recent către birourile 
vamale din ţară o serie de instrucţiuni 
privind modalitatea de încheiere a 
operaţiunilor vamale suspensive în 
derulare la data aderării. 
 
Unele dintre aceste instrucţiuni sunt în 
contradicţie cu prevederile legale în 
vigoare, de exemplu cu Codul vamal, 
Tratatul de aderare a României la UE, 
Codul fiscal.  
 
De exemplu, potrivit instrucţiunilor 
ANV, operaţiunile de admitere 
temporară a bunurilor necomunitare, 
în derulare la data aderării, pot fi 
încheiate numai prin punerea în liberă 
circulaţie a bunurilor, dacă acestea 
urmează să fie expediate în alt stat 
membru UE.   
 
Astfel, în acest caz, titularul admiterii 
temporare va trebui să plătească 
drepturile vamale de import înainte de 
a expedia bunurile într-un alt stat 
membru UE, ceea ce contravine 
prevederilor Codului vamal.  
 
Potrivit prevederilor Codului vamal si 
Tratatului de aderare a României la 
UE, aceste bunurile pot fi de exemplu 
expediate în alt stat membru UE în 
regim de tranzit, însoţite de 
documentul INF 6.   
 
Aplicarea instrucţiunilor ANV de către 
birourile vamale poate avea implicaţii 
negative asupra operaţiunilor aflate în 
derulare la data aderării. 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Elementele de taxare aplicabile în acest 
caz (nivelul taxei vamale, cursul de schimb, 
valoarea în vamă, etc.) sunt, potrivit 
instrucţiunilor ANV, cele din declaraţia de 
admitere temporară depusă iniţial. Mai 
mult, în acest caz se plătesc dobânzi 
compensatorii şi comision vamal, precum 
şi TVA la import (acesta din urmă potenţial 
nedeductibil pentru companie).  
 
Menţionăm, de asemenea, că potrivit 
instrucţiunilor ANV, birourile vamale au 
obligaţia de a reconsidera toate 
operaţiunile în derulare la data aderării 
care au fost încheiate, de la 1 ianuarie 
2007 până în prezent, în alte condiţii decât 
cele prevăzute în aceste instrucţiuni. 
 
 
 
Pentru mai multe informaţii, îi puteţi 
contacta pe Mihaela Mitroi şi pe  
Ionuţ Simion. 




